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Tisztelt dr. Benedek Bulcsú Balázs Államtitkár Úr! 

 

A Nemzeti Pedagógus Kar a fent megjelölt tárggyal kapcsolatban az alábbi véleményt 

fogalmazta meg.  

Figyelembevéve a Kormány vállalását, hogy az EFOP+ keretében a pedagógusok átlagos 

bérének, 2031-ig minden évben el kell érni a diplomás átlagbér 80%-át, várható volt, hogy a 

nehezen megbecsülhető adatokra épülő januári emelések nem tudják pontosan teljesíteni az 

elvárást. ennek következtében szükséges a korrekció, aminek mértéke a 0,4%-os emelés. 

Természetesen a tervezettel és azzal, hogy az emeléssel a szakképzésben dolgozó oktatók 

bére is együtt mozogjon a Nemzeti Pedagógus Kar egyetért. 

Egyetlen kérdésünk van: 

A rendelettervezet szerint az intézményi szinten végrehajtandó béremelés mértéke átlagosan 

további 0,4 százalékpont, ugyanakkor az egyes pedagógusok esetében csak legalább 0,3 

százalékpontos emelés garantált. A szabályozás nem ad egyértelmű eligazítást arra 

vonatkozóan, hogy az intézményi szinten elvárt átlagos emelés és az egyéni minimumemelés 

közötti különbség milyen elvek alapján kerül felosztásra az érintettek között. 

Kifejezetten bíztatónak tartjuk az indoklásban leírt esetleges lehetőséget, amely szerint: 

„A költségvetés valós helyzetének feltárásáig a rendelet csak az Operatív Program keretében 

kötelezően teljesítendő béremelést biztosítja.” 

Ugyanis véleményünk szerint a későbbiekben módosított teljesítményértékeléshez további 

forrásokat kell biztosítani, hogy alkalmas legyen egy olyan valóban differenciálásra 

lehetőséget adó többletjutatásra, amely nem a kötelező 80%-os szint tartásába számít bele. 

Ezen jogszabálynak nem feladata a pedagógus bérekhez kapcsolódó egyéb felvetések 

rendezése, ugyanakkor előbb-utóbb mindenképpen foglalkozni kell a bértábla összecsúszása 

miatti problémával, illetve a pótlékok finanszírozásának szinten tartásával. 

Egy technikai jellegű javaslatunk is van, amit talán érdemes megfontolni a HR osztályok 

munkájának egyszerűsítése miatt, amennyiben lehetséges: 



 

Változnak a bérek januárban a soros előrelépés miatt, szeptemberben a pótlékok módosulása 
miatt a vállalás miatti kötelező béremelést érdemes lenne a kettő közül valamelyikkel 
összekötni. 
 

 

Tisztelettel: 

  

 

 

    Horváth Péter 

Nemzeti Pedagógus Kar elnök 

 

 


